



Alapítva: 1996

**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

7. számú napirend

**ELŐTERJESZTÉS**  
**A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás**  
**Társulási Tanácsának 2022. május 25 - i ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztató a TEFA Alap felhívásáról a 2022. évi támogatásokról.

Készítette: Polai György

**Tisztelt Társulási Tanács!**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás működésének fontos eleme az önkormányzati területfejlesztési feladatok sikeres megvalósításának elősegítése, a Területfejlesztési Alap működtetése, pénzügyi tevékenységének szervezése.

Az alapban lévő pénzeszközök felhasználhatóságát is megzavarta a Sberbank Magyarország Zrt. végelszámolása, a számlavezető pénzügyintézetünk tevékenységi engedélyének a visszavonása.

A kialakult helyzetben a bizonytalanság május elején rendeződött, így a likviditás helyreállítása után a Területfejlesztési Alap támogatási tevékenysége a szabályzata szerint folytatódhat.

Az előterjesztés **melléklete a TEFA Bizottság elnökének tájékoztatója**, amely alapján a 2022. évi pályázati felhívást el tudjuk indítani.

**.../2022. számú Határozati javaslat:**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2022. évi TEFA pályázati felhívást elfogadja, felkéri a TEFA Bizottságot a pályázatok lebonyolítására.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Balogh László elnök

A pályázatokért: Dr. Tóth László Bizottság elnöke  
(Operatív felelős: Polai György Irodavezető)

Nagykanizsa, 2022. május 17.



Balogh László  
elnök

**ELŐTERJESZTÉS**  
**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS**  
 Társulási Tanácsának 2022. május 25. - i ülésére

**Tárgy: TEFA pályázati felhívás – 2022 évi – önkormányzati fejlesztések támogatása**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésében a Területfejlesztési Alap elkülönített felhalmozási forrásából betervezésre került 7.818 e Ft támogatási keretösszeg. A számlavezető Sberbank pénzügyi felszámolása miatt a TEFA alap felhasználhatósága is bizonytalanra vált, azonban 2022. május 10-én a kártalanítás megtörtént, így nincs akadálya a pályázat meghirdetésének.


A tervezett összegre vonatkozóan a Működési Szabályzatunk szerint kiírjuk a **2022. évre** vonatkozó TEFA – pályázatot, amelyre a **TEFA tag önkormányzatok** tudnak beküldeni **támogatási kérelmet, nyertes pályázatuk**, vagy még el nem bíralt, de már beadott pályázatuk **önrészének 50%-os mértékű támogatására**.

- 1. A pályázat célja: a TEFA tagönkormányzatok által hazai vagy közösségi források elnyerésére benyújtott pályázatok önrészének pénzügyi forrás kiegészítése.**
- 2. A pályázók köre:** TEFA alap tag önkormányzat.
- 3. A pályázat keretében elnyerhető támogatás:** támogatás formája **visszatérítendő kamatmentes** kölcsön **4 év futamidőre**, amelyből az első év türelmi idő. A pályázatban tervezett összes támogatás **2022. évben 7.818.000 Ft**. Az igényelt támogatás önkormányzatonként a pályázati önrész maximum 50 %-a, de legalább 250.000 Ft.
- 4. Pályázati feltételek:** önkormányzati **infrastrukturális fejlesztések** (út, és egyéb közműépítés) valamint az önkormányzati **intézmények fejlesztését és felújítását** célzó projektek. Egy önkormányzat egy évben csak egy pályázatot nyújthat be.
- 5. A pályázat formai követelményei, benyújtási határidő:** kiküldött írásbeli tájékoztató, formanyomtatás szerint, a Társulás szervezete email-ben küldi meg a TEFA tagtelepülések részére.
- 6. A pályázatok elbírálása:** a TEFA Bizottság a benyújtási határidőt követő 15 napon belül dönt, igérvényt ad a nyertes pályázatot benyújtó önkormányzatnak. A Pénzügyi támogatás folyósítása **csak nyertes pályázathoz és előzetes társulási tanácsi jóváhagyást** követően adható.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Nagykanizsa, 2022. május 11.



  
 Dr. Tóth László  
 Bizottság elnöke